

加州公路自驾新体验

风光搭配葡萄酒庄,让你领略北海岸风土人情

开车行驶在风景如画的加州北海岸是一件相当惬意的事。

绝佳的五天行程从旧金山出发,带你去品尝美酒,体验购物,美食和泛舟的乐趣。此外还可造访索萨利托奇趣的穆尔森林国家公园,海边的门多西诺以及索诺马郡多样的葡萄酒产地。

第一天:从旧金山最有生活气息的渔人码头开始这段令人愉悦的旅程,一边浏览琳琅满目的商铺,一边将远处的大海哺乳动物中心,金门大桥以及恶魔岛的惊人美景尽收眼底。如果你足够幸运,或许能看见远处天空中那一片片令人拍手惊叹的浅浅迷雾。随后让我们关上天窗,向北进发,沿着101高速公路前往在海湾那头的艺术小城索萨利托。以加州红杉著称的穆尔森林国家公园,离索萨利托有30分钟车程,在前往那里欣赏参天的美景之前,让我们享受一顿海鲜大餐,配上一杯甘甜的加州葡萄酒,好好犒劳一下自己。在公园的巨石之间穿行,美景会让你忘却了颈项的酸痛,忍不住一次次仰望头顶的天空。再往北一个小时,便到索诺马县的圣罗莎,这里除了有遍布商店和餐厅的老铁路站广场之外,加州旅游服务中心将帮助你计划接下来的旅程。当晚在圣罗莎过夜是再合适不过,它是通往索诺马县各个优质葡



从加利福尼亚州的标志性海岸线到令人惊叹的沙漠和山脉,驰骋加州公路是游人最向往的自驾体验。推荐一条搭配葡萄酒庄园的路线,让你体验非比寻常的精彩。你可以旧金山为起点,一路向北,赏尽北海岸美景。要提醒你的是,在品味葡萄酒的同时,不要忘记享受一下酒庄的其他配套设施,比如野餐,地掷球,音乐会,远足,骑单车,骑马和园林旅游。

萄酒产区葡萄酒小镇的中心。

第二天:从圣罗莎出发,你可以有多种选择来度过——早晨可以在圣罗莎的铁路广场漫步,如果你是花生漫画迷,不当错过查尔斯舒尔茨博物馆和研究中心,之后可以前往风景如画的俄罗斯河谷享用午餐,品尝葡萄酒。如果你想以运动的方式拥抱崭新的一天,那就去玻底加湾,来一场晨间皮划艇运动吧(希区柯克电影《鸟》的拍摄地);在精致的小镇享用午餐,小酌一杯凉爽的黑比诺葡萄酒。如果你心目中理想的户外活动是购物和在露天餐厅享受美食,那就去索诺马周边那些充满乐趣的葡萄酒小镇或北部的希尔兹堡。如

果选择索诺马,可以探寻索诺马山谷也就是著名的月亮谷里的各个酒庄;如果选择希尔兹堡,可以品尝到附近葡萄酒产区亚历山大谷里盛产的赤霞珠红葡萄酒以及干溪谷标志性的金粉黛。当晚在圣罗莎过夜。

第三天:101公路出发,从128号高速公路Cloverdale出口,到门多西诺县的葡萄酒产区,一个非常适合停下来享用早午餐和品酒的地方。这是个极度完美的,风景如画的海边小镇——门多西诺县,镇里大部分景致都被列在“国家史迹名录”中,并且这里还有众多可选择的娱乐项目。你可以穿梭于迷人的商店和餐厅,给亲朋好友在门多西诺县

巧克力公司买一份礼物。你还可以花一下午的时间驰骋在1号高速公路的美景中,探索历史悠久的灯塔,如Point Cabrillo灯站,它是一个特别的旅店。也可在门多西诺县海岸植物园的草坪上享受一顿野餐。尝试在海岸边或森林步道中徒步,在浪漫的旅馆中度过美好的一晚。

第四天:继续旅程,穿过布拉格堡,来到红杉SKUNK列车的发源地,继续前行到达101公路的北边,穿越世界闻名的红木林。如果你还有更多的时间,可以到北部的红杉国家公园徒步旅行和过夜,那将会是一个美妙的体验。下午早些时候,你可以来到101公路的南部,在非常有历史意义的UKIAH尽享你的午餐。如果你不介意稍长时间的驾驶,你还可以在Ukiah之前的20号高速公路驻足,尽享风景优美的清晰的湖,这是加州最大的天然淡水湖,再去看看湖县的葡萄酒厂,这里

的葡萄酒产区因美味的长相思和赤霞珠葡萄酒而闻名。

第五天:花上一上午的时间享受Ukiah或克利尔湖边散步或远足。一定不要错过Los Carneros葡萄酒产区,这里跨越纳帕和索诺马县。Los Carneros在西班牙语里意思是羊,因为这里的羊散落在连绵起伏的丘陵中而得名。当你在从101高速南侧返回到旧金山的路上,你可以在Marin县中选择几个诱人的小镇逛逛。那些小镇坐落在雄伟的Tamalpais山下,Mill Valley的Lytton广场使人想到欧洲的村庄,这里有咖啡馆和时尚精品店。这里还有著名音乐家的住宅,如Bonnie Raitt, Bob Weir和Sammy Hagar,一点也不奇怪Mill Valley是Sweetwater的故乡,这里是美国顶级基础音乐俱乐部之一,因著名音乐家们会在某个晚上突然出现并即兴表演而闻名。历史悠久的Tiburon铁路小镇让人联想到新英格兰的渔村。其别致的大街充满了时髦的商店,艺术画廊,高档的海滨餐厅和流行的休闲咖啡厅——被称为“方舟”是因为19世纪90年代,来自旧金山的船长,波利尼西亚艺术家和夏季居民都很推崇乘游船去瞭望塔的生活方式。San Rafael在Marin县里是历史最悠久,规模最大,最多元文化的城市,拥有独一无二的商店,异国风味的餐厅和可爱的维多利亚式建筑。你也可在San Rafael的第四大街乘船巡游,“美国涂鸦”电影曾在这里拍摄。弯儿

随心而行爱尔兰

许多人对爱尔兰的印象,多来自于抽象的地理概念。这个位于欧洲最西端的岛国东临爱尔兰海同英国相望。真实的爱尔兰主要指都柏林,那里有有故事的爱尔兰景观,爱尔兰人的超自然奇观,令人回味的健力士黑啤,还有燕麦面包和雨前小雨时百变的怪天气和仿佛应许生活美好的爱尔兰人……

有人爱,爱尔兰是个无法割舍的国度。行走爱尔兰,就像跟爱尔兰人那样脚下踩着,随心而行。

乘船、顺船、顺船……撒腿马在宁静的基拉尼国家公园里缓缓前行,空气里弥漫着甜味的花香,身边的树叶呈现出或红或黄或绿的颜色,铃声叮叮,座座草屋顺山势映入眼帘。咖啡客们都不怕,想且愿意去感受温暖阳光……

爱尔兰,这个只有370万人口的小岛国里,人均拥有两头羊、一头牛和一头猪。中西部有延绵不断的草场,农场主都有自行修建的一层楼的“小洋楼”和可以在东面往公路的小径,牛羊们优雅地在路边的草场上溜达,人也踩过时,它们也懂得挪动脚步。

在这个牛奶比水还便宜的国度,人们健康、精力充沛。每到周末夜舞时,酒吧里总是人头涌动,直到天亮地开到晚上12点。男人们喝着产自本国的闻名世界的健力士黑啤和威士忌,女士们优雅地喝着古典咖啡,不醉不欢。爱尔兰老城可以接受“喝多了没法上班”的借酒理由,却无法理解醉后头疼的说法。爱尔兰中西部自由惬意的田园风光让人惊喜;都柏林和贝尔法斯特的摩登城市文化同样令人惊叹。在贝尔法斯特的街头穿梭而过,维多利亚时代遗留的建群保护精良,散发着浓郁的文化底蕴。议会大厦广场气势不凡,高大的人像水成柱对立,到了冲天,如叶洒落在百米长的笔直绿地上,生机勃勃。

推荐旅行社:上海中国青年旅行社
推荐线路:“英”你所“爱”升级版玩游英国,爱尔兰10天
出发日期:2012.11.10; 2012.12.1
特色推荐:
● 英伦风光全方位体验,特别安排观看爱尔兰当地歌舞表演!
● 国际级通用珍珠航空,舒适体验,南进北出,如翼飞行,免除旅途劳顿;



● 特别安排欧洲九大著名折扣店比邻特购购物,高性价比的国货;

英格兰:古罗马教堂,优美的景色,迂回的河湾,令人心旷神怡,绝景伦敦,牛津,爱丁堡,湖区曼彻斯特重要城市;

苏格兰:爱丁堡,体验英伦高地文化;

北爱尔兰:历经沧桑的古城贝尔法斯特,了解她的过去和现在;

参观巨人堤,北爱尔兰第一个世界文化遗产,由37000块六边形玄武岩形成。传说巨人堤是巨人芬恩·麦克库尔的作品,更是为这个古老遗迹蒙上了一层神秘的色彩;

爱尔兰:翡翠岛国,欣赏爱尔兰的自然风光并游览千年古都都柏林。

☆ 特别优惠:在线报名立减150元/人



www.scyts.com

4006-777-666 6433-0000

营业总部 64747488 64747472

